

Festivalul - Concurs al Tinerilor Interpreți de Muzică Populară „VARĂ, VARĂ, PRIMĂVARĂ” se va desfășura în perioada 3-5 aprilie 2013, la Casa de Cultură a Sindicatelor Sibiu. Cea de-a XVII-a ediție a festivalului este organizată de Consiliul Județean Sibiu prin Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale „CINDRELUL-JUNII” SIBIU în colaborare cu CERCUL MILITAR SIBIU.



Evenimentul își propune descoperirea și promovarea soliștilor vocali de muzică populară din întreaga țară, dar și din diaspora, valorificarea de către tinerii interpreți a caracteristicilor zonei etnofolclorice din care aceștia provin și ale costumelor populare specifice zonei respective, cultivarea calităților vocale și interpretative ale concurenților, conservarea, valorificarea și promovarea culturii tradiționale românești autentice.

Înscrierile s-au făcut pe bază de regulament și fișă de înscriere, până în data de 15 martie 2013. La preselecție s-au înscris 62 de tineri talentați, însă după preselecția ce va avea loc în data de 3 aprilie, vor rămâne în concurs cei mai talentați. Juriul va fi alcătuit din personalități ale folclorului românesc.

În data de 4 aprilie, vă așteptăm pentru a susține tinerii concurenți și a ne ajuta să desemnăm favoritul publicului, așadar spectatorii o să desemneze câștigătorul distincției "Premiul Publicului". După concursul propriu zis, îi avem invitați pe Elevii Școlii Populare de Arte "Ilie Micu"- Sibiu, apoi ne vom bucura de lansarea CD-ului "Din Sibiu, din Șura Mare" a îndrăgitului interpret Daniel Rosalim, alături o să-i fie colegii de scenă: Camelia Cosma Stoiță, Adina Hada, Ionela Morușan, Alina Pinca, Nelu Albu, Viorica Telcean, Alina Bică, Răzvan Năstăsescu, Marcel Părău, Adrian Neamțu, Mariana Anghel, Nineta Popa, Mariana Deac, Dumitru Teleagă, Carmen Popovici Dumbravă și Ansamblul Folcloric "Ceata Junilor"

Cea de a doua seară a festivalului(5 aprilie) va debuta cu GALA LAUREAȚILOR, apoi o să fim purtați în întreaga țară, printr-un SPECTACOL EXTRAORDINAR susținut de Ansamblul Folcloric Profesionist “Cindrelul-Junii Sibiului” și laureați ai edițiilor precedente: Emanuela Mândrilă - CÂȘTIGĂTOAREA MARELUI PREMIU 2012, Gabriel Dumitru, Daniel Pop, Codruța Rodean, Paul Ananie, Olguța Berbec, Andreea Haisan, Georgiana Păduraru, Anca Mărginean, Oana Tomoioagă, Stana Stepanescu, Lucreția Goagea, Ciprian Zopota, Nicu Măță, Izabela Tomiță, Ion Drăgan, Ilie Medrea, Maria Butilă, Ionuț Fulea.
Spectacolul va fi prezentat de ingragita interpreta Viorica Macovei

Biletele se pot achiziționa de la Casa de Cultură a Sindicatelor Sibiu, de luni până vineri, între orele 10.00- 16.00, la prețul de 10 lei. Pensionarii și studenții beneficiază de reducere de 50%.

Vă așteptăm cu drag, să ne bucurăm de venirea primăverii, alături de folclorul românesc!

Silvia Macrea
Manager CJCPCT Cindrelul Junii Sibiu